
Тест  по  русскому  языку
Словосочетание.  Предложение
для за 5 класса
Готовые  материалы  для  тестирования  Тест  по  русскому  языку
Словосочетание. Предложение для за 5 класса с ответами

Вариант 1
А1. В каком словосочетании главное слово (выделено) определено
неверно?

1) пронеслась по полю
2) решить задачу
3) новый костюм
4) юбка в клетку

А2. Какое предложение является побудительным?

1) Тихой ночью месяц вышел из-за лип.
2) Сегодня на улице мороз.
3) Сядьте, пожалуйста, поближе.
4) Ты сделал уроки?

А3. Укажите ответ, в котором правильно указана грамматическая
основа предложения.

Макушки деревьев от сильного ветра скрипели и трещали.

1) макушки деревьев
2) макушки скрипели
3) макушки трещали
4) макушки скрипели и трещали

А4. В каком предложении не должно стоять тире между подлежащим
и сказуемым (знаки препинания не расставлены)?
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1) Роза царица цветов.
2) Меч редкая находка в древнерусских курганах.
3) Верблюд верный помощник человека.
4) Жизнь без движения пуста.

A5. Укажите, в какой строке допущена ошибка.

1) белая роза — словосочетание с главным словом белая.
2) Москва — столица России.
3) Человек живёт один раз.
4) Пойте громче! — побудительное предложение

Прочитайте предложение и выполните задания В1, В2.

Перед медвежонком на земле сидит большая лягушка.

В1. Выпишите сказуемое, укажите, чем оно выражено.

В2. Выпишите подлежащее, укажите, чем оно выражено.

С1. Придумайте сказку про медвежонка и лягушку. Используйте
предложения с тире между подлежащим и сказуемым.

Вариант 2
А1. В каком словосочетании главное слово (выделено) определено
неверно?

1) поблёскивала на солнце
2) уровень жизни
3) спелые ягоды
4) сочинить сказку

А2. Какое предложение является побудительным?

1) Говорите громче.
2) Что вы делаете вечером?
3) Ночь тиха и безлунна.
4) Город спит.



А3. Укажите ответ, в котором правильно указана грамматическая
основа предложения:

Мы забрались в шалаш и улеглись на мягкой постели из мха.

1) забрались в шалаш
2) мы забрались и улеглись
3) мы забрались
4) мы улеглись

А4. В каком предложении не должно стоять тире между подлежащим
и сказуемым? (Знаки препинания не расставлены.)

1) Жизнь нескончаемый экзамен.
2) Молодость бескорыстна и великодушна.
3) Покос самая трудная и весёлая пора летом.
4) Славная вещь утренняя гимнастика.

A5. Укажите строку, в которой допущена ошибка.

1) В словосочетании сильный ветер — ветер — главное слово.
2) Дети это счастье.
3) С утра лил дождь.
4) Посиди спокойно. — Побудительное предложение.

Прочитайте предложение и выполните задания В1, В2.

Такой тёплой зимы старожилы не припомнят.

В1. Выпишите сказуемое, укажите, чем оно выражено.

В2. Выпишите подлежащее, укажите, чем оно выражено.

С1.  Придумайте  рассказ  —  описание  природы.  Используйте
предложения с тире между подлежащим и сказуемым.

Ответы на тест по русскому языку Словосочетание. Предложение.
Виды  предложений  по  цели  высказывания.  Главные  члены
предложения. Тире между подлежащим и сказуемым для 5 класса
(Синтаксис. Пунктуация. Культура речи)
Вариант 1



А1-1
А2-3
А3-4
А4-4
А5-1
В1. сидит — глагол
В2. лягушка — существительное
Вариант 2
А1-3
А2-1
А3-2
А4-2
А5-2
В1. не припомнят — глагол
В2. старожилы — существительное


